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“Променева діагностика, променева терапія” 1/2015

Шановні читачі!

III Національний конгрес з міжнарод-
ною участю «Радіологія в Україні»,
який 25-27 березня 2015 року  проходив у м. Києві,
констатував, що  в останні роки в медичні заклади
України поставляється все більше сучасного радіо-
логічного обладнання, яке дозволяє впроваджувати
в клінічну практику новітні діагностичні методики.
Водночас діагностичні можливості нової апаратури
використовуються в медичних закладах не в повно-
му обсязі (менше ніж на 50%), що обумовлено не
лише відсутністю або недостатністю методичних
матеріалів із застосування сучасного радіологічного
обладнання, а насамперед  недостатнім рівнем під-
готовки персоналу, який на ньому працює. У зв’язку

з цим у резолюції конгресу вказується, що пріоритетним напрямком роботи АРУ
необхідно вважати удосконалення системи саме професійної підготовки українсь-
ких радіологів та її наближення до європейської.  Тому конгрес АРУ пропонує:
− провести окремий семінар з питань удосконалення додипломної та післядиплом-

ної освіти радіологів з метою обговорення питань удосконалення системи освіти
в сучасних умовах;
− звернутися до МОЗ України з такими пропозиціями щодо удосконалення після-

дипломної освіти радіологів:
1) подовжити тривалість навчання в інтернатурі зі спеціальності «радіологія» до

двох років;
2) замість заочної частини інтернатури на базах стажування передбачити вироб-

ничу практику на лікувальних базах кафедр під керівництвом викладачів цих
кафедр;

3) у  переліку медичних спеціальностей  спеціальність «радіологія» поділити на 
2 субспеціальності: «рентгенодіагностика» й «ультразвукова діагностика», та
ввести окрему спеціальність − радіотерапію (або ядерну медицину); відповідно
до цього внести зміни в штатний розклад медичних закладів;

4) передати проведення атестації радіологів обласним осередкам 
Асоціації радіологів України;

− створити на базі Асоціації радіологів України робочу групу з впровадження новіт-
ніх радіологічних та спеціалізованих технологій у променевій діагностиці для
більш широкого використання в практичній медицині шляхом видання методич-
них матеріалів і розповсюдження їх серед фахівців, організації навчальних захо-
дів, а також проведення консультацій для спеціалістів та пацієнтів.

Підкреслюється значна роль журналу «Променева діагностика, променева тера-
пія» в реалізації рішень конгресу.

Редакція журналу чекає на ваші відгуки та пропозиції  з даного питання. 
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